

















కోటేశ్వర్రాజు ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై ప్రధాని మోదీ స్పందించారు. మధ్యతరగతి ప్రజలకు భరోసా ఇచ్చే బడ్జెట్ ఇదని కొనియాడారు. దళితులు, అణగారిన వర్గాలకు శక్తినిచ్చే బడ్జెట్ అని పేర్కొన్నారు.



దీర్ఘ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈసారి బడ్జెట్లో ఉద్యోగ కల్పన, నైపుణ్యభివృద్ధి పై ప్రధానంగా దృష్టి సారించింది. ఎన్నికల వేళ నిరుద్యోగం, విద్య-ఉపాధి మధ్య అంతరాల వంటి అంశాల్లో విమర్శలు వెల్లువెత్తిన వేళ ఈ రంగానికి ప్రాధాన్యం ఇచ్చినట్లు స్పష్టమవుతోంది. ఉద్యోగాల సృష్టిని ప్రోత్సహించేందుకు గానూ యాజమాన్యాలకు ఉపకరణాలు ప్రకటించింది.

లాస్య నందితకు శాసనసభ సంతాపం.. సభ వాయిదా

హైదరాబాద్ : కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతిపట్ల శాసనసభ సంతాపం ప్రకటించింది. ఆమె మృతికి సంతాపంగా సభ్యులందరూ రెండు నిమిషాల పాటు మౌనం పాటించారు.



ఈ సందర్భంగా లాస్య నందిత సేవలను, ఆమె తండ్రి సాయన్న సేవలను రెవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆనంతరం శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యేలు కేటీఆర్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, మురగా గోపాల్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కేపీ వివేకానంద్ గౌడ్, కూనంనేని సాంబశివరావు, ఏలూరి మహేశ్వర్ రెడ్డి, పాపయ్య శంకర్, మక్కా సంగ్ రాజ్ రాకూర్, శ్రీ గణేశ్.. లాస్య నందిత మృతిపట్ల సంతాపం ప్రకటించి సీఎం రేవంత్ తీర్మానాన్ని బలపరిచారు.

పోలీసులు సిబిల్ వివాదాలకు దూరంగా ఉండాలి.. : రావణ్ కింద సీపీ సుభీర్ బాబు

హైదరాబాద్ సీబీఐ సిబిల్ వివాదాలకు పోలీసులు దూరంగా ఉండాలని రావణ్ కింద పోలీసు కమిషనర్ సుభీర్ బాబు సూచించారు. నేరేడమోతలోని కమిషనరీలోని నిర్వహించిన డీసీసీలు, అదనపు డీసీసీలు, ఏసీసీలు, ఇన్స్పెక్టర్ ప్రత్యేక సమీక్ష సమావేశంలో సీపీ మాట్లాడారు.



మదక ద్రవ్యాలు మునుషులకే కాదు.. మూగజీవులకు కూడా ప్రాణాంతకంగా మారుతున్నాయి. బ్రెజిల్ తీరంలోని కొన్ని రకాల చేపల్లో భారీ ఎత్తున మదక ద్రవ్యాల ఆసవాళ్లను శాస్త్రవేత్తలు గుర్తించారు. సుగ్రుద్ధు ఛాందా, దక్షిణ, మధ్య ఆమెరికా తీరాలకు మదక ద్రవ్యాలను చేరవేయడానికి సముద్ర మార్గాన్ని ఎన్నుకొన్నారు.



దీర్ఘ కేంద్ర బడ్జెట్లో పలు క్యాన్సర్ ఔషధాలు, మొబైల్ ఫోన్లపై కస్టమ్స్ సుంకాన్ని భారీగా తగ్గిస్తున్నట్లు కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటించారు. దీంతో రిటైల్ మార్కెట్లో వీటి ధరలు గణనీయంగా తగ్గుతున్నాయి.

లాస్య నందిత భవిష్యత్ ఉజ్వలంగా ఉంటుందని ఆశించాం.. భావద్వేగానికి లోనైన కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతిపట్ల శాసనసభ సంతాపం ప్రకటించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాప తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు.



హైదరాబాద్ : కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతిపట్ల శాసనసభ సంతాపం ప్రకటించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాప తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు.

ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకున్నాం. నందిత తన తండ్రి ఆశీస్సులతో మంచి మెజార్టీతో గెలిచింది. గెలుపొందిన కొద్ది కాలానికే నల్లగొండలో మా పార్టీ సభ జరిగితే వచ్చింది. ఆ రోజు ఆమె స్వల్ప గాయాలతో బయట పడింది.

హైదరాబాద్-బెంగళూరు పారిశ్రామిక కారిడార్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు: కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి

న్యూఢిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన చట్టం ప్రకారం పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ప్రత్యేక సహకారం అందిస్తామని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అన్నారు. ఇందులో భాగంగా హైదరాబాద్-బెంగళూరు ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్లోని అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటానుమని చెప్పారు.

